

# 合肥年底或全面推广车驾管远程自助服务 “ATM机”换领驾驶证 十分钟搞定

星报讯(记者 鲁龙飞) 只需刷一刷二代身份证,便可办理包括补领换领驾驶证、行驶证等在内的多种业务……很快这一切都将实现。记者昨日从合肥交警支队车管所获悉,被称为“ATM”的“车驾管远程自助服务系统”正在调试中,年底或将全面推广。

据了解,这个“车驾管远程自助服务系统”引进了一款二代证阅读器,市民通过这个二代证阅读器,可利用身份证快速办理多

项车驾管业务。办理业务时,市民仅需持本人的二代身份证,通过自助服务机的二代证阅读器验证身份后,即可在自助受理服务机上完成驾驶证补换等多项车驾管业务的办理。

通过终端自助业务办理,免去了以往窗口业务办理中需要提交身份证复印件、照片以及审核证件真实性等繁琐程序,电脑自动办理不到二十秒,市民从提出业务办理申请到领取证件不超过10分钟,

大大缩短了业务办理时间。

“就像在银行自助取款机上取钱一样方便,不过目前还处在调试阶段。”据车管所工作人员说,比较理想的情况下,今年年底将在银行、商场等人员密集的地方安装,尽最大可能方便车主。

据介绍,该“自助服务系统”可办理机动车行驶证、驾驶证、号牌、检验合格标志的补领和换领,以及变更机动车所有人联系方式(主要用于无法接收违法通知书)。

## 巢湖“营养过剩”致污染

星报讯(周家林 米欣 记者 俞宝强) 昨日下午,安徽农业大学、合肥师范学院、合肥学院、安徽建筑工业学院、安徽新华学院5所高校环保组织向合肥市环保局提交了巢湖水体污染、扬尘污染等调研报告。

据报告介绍,巢湖污染最突出的问题是巢湖的富营养化及局部水域的有机污染。目前巢湖73.3%的水域处于富营养化状态,富营养化程度居全国五大淡水湖泊之首。

## 大学生可当社居委干事

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,记者从合肥市委组织部获悉,全市城市社区“两委”统一换届选举工作从本月初全面启动,到8月底全部结束。为了拓宽用人渠道,未实现就业的应、历届大学生可进入社

区工作,由街道聘为社居委干事。据介绍,参加本次社区“两委”统一换届选举的社区包括合肥市四个区、三大开发区所属社区、巢湖市城区社区、四个县城关镇所属社区。

## 轿车失控引发多车相撞



星报讯(查甜甜 记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨日上午11时许,在省城胜利路与明光路交口处,发生五车连环追尾事故。记者赶到现场时,明光路由北向南车道拥堵不堪,一辆长安轿车和小货车损毁最为严重,一个油桶落在轿车引擎盖上,地上还有多个破裂的油桶。货车司机徐师傅

称,自己正常行驶中,该轿车从后侧追尾撞来,导致油桶悉数蹦起飞出。“四个油桶,每个装了170千克的导热油,是一种润滑油。油品泄漏后,导致路面遍布油污,湿滑不堪。”

一名执勤交警称,追尾事故发生之前,长安轿车曾在南侧与一辆轿车发生过轻微刮蹭,“因

为两车堵住路面,影响通行,在示意对方将车挪动靠边中,长安轿车却开始横冲直撞。”

所幸在这场事故中,仅长安轿车女驾驶人受轻伤。女驾驶人姓李,42岁,其一脸惊魂地告诉记者:“我的车开动时,对方车辆别了我车左侧位置,我就失去了控制。”

## 六头小牛犊离家“出走”

星报讯(查甜甜 记者 张敏) 7月2日下午16时许,省城长江西路南岗镇西街附近,浦先生发现牛棚里有异常,一清点竟有6头小牛犊去向不明,苦寻无果后,心急如焚的浦先生向警方

求助。当天夜里,浦先生突然接到亲戚电话,询问其是不是丢了牛。原来,自家亲戚在路边发现6头小牛犊,牛犊正在食草,一直没有主人在场,怀疑是养牛大户浦先生的牛丢了。

## 夫妻戏水归来不见衣服

星报讯(记者 张威) 7月2日晚,家住合肥政务区的王先生带妻子到天鹅湖玩耍,由于天气闷热,王先生脱去上衣和裤子与妻子一道下水玩耍,谁料20分钟后两人上岸,竟然找不到衣服了。事后,王先生告诉记者,他两

件衣服里装有驾驶证、身份证和车钥匙以及2000元现金。二人寻找许久未果,于是报警。昨日,记者从警方了解到,夏天很多市民都喜欢到湖边游泳消暑,一些不法分子趁着人们游泳时偷偷财物,市民应该提高警惕。

## 女婴被弃儿童福利院附近

星报讯(查甜甜 记者 张敏) 昨日清晨6时许,省城西二环武警总队门口附近路边,环卫工在作业时,意外发现一名被弃的女婴,经检查,女婴生命体征正常,

出生不久,与儿童福利院近在咫尺。记者了解到,婴儿出生约有1个月,被一块蓝色的毛巾包裹着,由于清早人车稀少,并无人直接目睹被弃始末。

## 小男生磕到床沿肾脏破裂

星报讯(戴睿 记者 李婉婷) 孩子顽皮,磕磕碰碰总是在所难免。不过前天晚上,7岁的儿子小豪(化名)却因为玩耍时腰部磕到了床沿,导致左边肾脏破裂。

安医大二附院急诊外科医生提醒,小孩子平时难免会跌倒摔伤,家人应及时发现孩子摔伤部位的变化,一有不妥马上就诊,避免因治疗不及时而留下后遗症。

## 重病7旬老人3楼坠下身亡

星报讯(记者 张威) 昨日早晨7时许,合肥新蚌埠路上胜利小区内,一七旬老人从3楼窗户坠下,当场身亡。据小区业主介绍,老人生前患有多种疾病,近期又被查出患有癌症,但子女都很孝顺,可能是老人不堪忍受病痛折磨和心理压力才选择了这条路。

刑侦部门介入调查网络招聘案

## 20多家黑网吧在一小区“躲猫猫”

星报讯(吴发金 记者 沈娟娟 程兆) “你有没有身份证?”昨日,当新站区公安、工商、城管等组成的综合执法大队到达合肥市文忠苑小区一套住宅后,一些年轻人陆续从2楼向下走。合肥市新站区工商局登记科科长周平

告诉记者,这并不是第一次“光临”这家黑网吧,之前甚至还下发了责令停业通知书,不过其还是继续营业。此次,这家黑网吧的30台主机和29个电脑屏幕被没收。

“光这个小区就有20多家黑

网吧,都是开在回迁房里。”有关负责人透露,文忠苑小区是职教城黑网吧扎堆的地方之一。

不光是在文忠苑,在职教城内,有大大小小的黑网吧40多家,并且屡禁不止。

华东地区权威医学美肤中心 国内最高级别(三级)专业整形外科医院

**医学祛斑® 彻底治愈**

韩美整形国际医学美肤中心

独创医学美肤新理念,彻底根治各种皮肤问题

- 黄褐斑
- 雀斑
- 鲜红斑痣
- 日晒斑
- 妊娠斑
- 老年斑

青春痘 - 皮肤暗黄 - 红血丝 - 光老化 - 太田痣  
汗管瘤 - 褐青色痣 - 咖啡斑 - 扁平疣 - 疤痕

特惠:三联法祛痘3800元包干净

Hanmi 安徽韩美整形外科医院 0551-2298888  
地址:合肥肥东县16号(北一环省民政厅对面双岗街道)

用最好的方法,花最少的时间,练最好的字

俗话说:字如其人,能写一手好字,老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……千万不要错过这绝佳机会,找晟成练字去!

**每周二都开新班**

- 基础差、习惯顽固,这不是您的主要问题,首节课便令您恍然大悟,信心百倍
- 专门教材训练,专职教师授课
- 一次性收费,保证您的效果
- 分白班及晚班

开设:

**楷书班:**针对小学生打好扎实的写字基础。  
**行书班:**针对大中学生及成人,迅速提高书写水平。

地址:合肥市长江路农大科技长廊4楼(安农大站台西50米)

网址: www.2zhoulianhaozi.com  
电话: 0551-2842842 (每班25人,报名从速)

练就一手好字,终身受益无穷!您还犹豫什么?

刑侦部门介入调查网络招聘案

星报讯(实习生朱欣 记者 范竹标) 收了押金迟迟未安排工作,六七十名应聘者齐聚娱乐会所讨说法(本报昨日A5版已做报道)。昨日下午,记者从警方获得消息称,在省城瑶海、庐阳等辖区,警方陆续接到类似的报案人超过一百人,经串并初步认定,这是一起涉嫌网络招聘诈骗案件。目前相关刑侦、刑侦部门已介入调查此事。